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KynuTb ga4y, oM, kotteax 3a 19 500 000 pybnen Ha TpeTuin necHon bynbBap ynmua

HoBocubupckas obnactb, HoBocnbupckuin paioH, O3epHblin, TpeTuin necHon 6ynbeap yamua

19 500 000 P %]
123 418P3a M’

158.00 M’

Obuwas

KoTTenx no yn. 3-i JlecHon 6ynbeap. O6wien nnowanbto: 158.00 KB.M. YIOTHbIA KOTTEA)K B OAHOM M3 CaMblX KOMGOPTHbIX 415 NPOXMUBaHUS,
9KONOrMYECKM YNCTBIX KOTTEOXHbIX MOCESIKOB ropofa (MMKPOPanoH YIOTHbIN) B OTIMYHOM cOCTOAHMM (2023  nocTporkn) ! CTponnn ana cebs!
MaTepuan goma: KApnuy. ®yHOameHT: OM - CMJIOWHAs NOAYLIKa, Teppaca - IeHTOo4YHbIN. Kpbiwa - MeTannodepenuua. OTonsieHune - ras, Tennbin
BOASHOW non. Boaa ropoackas. KaHannsaums -ueHTpanbHas. Mo nepymeTpy AoMa caenaHa oTMOCTKa 1.2 M. YaobHas nnaHMpoBKa: KyXHA-roCTUHas. ,
2 KOMHaTbl, CaH y3en, rapaepobHas, KpbiTas Teppaca (40 KB M) , rapax Ha 2 MawwuHbl (65,4 KB M) . B JOMe BbINOSIHEH KaYeCTBEHHbI PEMOHT:
MJacTUKOBbIE OKHA, Ha MOJY - KEpaMOrpaHuT, XOpoLUne BXOAHas N MEXKOMHaTHble [Bepu, COBPEMEHHbIN Kadesb B CaH y3/e. B cToumMocTb AoMa
BXOAMWT HOBbIN KYXOHHbIN rapHUTYpP! POBHbLIN, NMPAMOYrObHbIA Y4aCcTOK 10 COTOK N0 fOKYMeHTaM, no akTy - 15 coTok. Cpa3y 3a y4aCTKOM necHas
30Ha - HUKTO HMYero He nocTpouT. 3abop Ha NEeHTOYHOM (hyHAaMeHTe, aBToMaTu4yecKume BopoTa. Bbesn Ha ynuuy vepes wnarbaym,
acasibTMpPOBaHHbIe foporu. B caMoM nocesike eCcTb: cynepMapkeT MaTepoyka, anTeka, MoyYToMaT, NyHKThl Bblgadn WB 1 Ozon, WwWnHoMoHTax. B
HECKOJIbKMX OCTAaHOBKax OT KOTTEAXXHOIro rnocesika HeCKOIbKO LeT CafoB, HoBad WKoa. [Jo MeTpo 3aesnbuosckas 20 MUHYT Ha MallnHe. Bo3mMoxeH
obMmeH ...
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XapaKTepucTuKku

dTaxkel Bcero 1
Hanu4yme kaHanusaumm na
Hann4dune otonneHuns na

Hannyne BogocHabxeHus
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Mnowanb y4acTKa

Ja
Ja

10 coT



y \
5
/




